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UTILIDAD



Datos/Observaciones



ECUACIÓN GENERAL DE SEGUNDO GRADO

𝑨𝒙𝟐 + 𝑩𝒚𝟐 + 𝑪𝒙𝒚 + 𝑫𝒙 + 𝑬𝒚 + 𝑭 = 𝟎

(𝒉, 𝒌)

𝒍𝟏

𝒚

𝒙

𝑭

Graficar el trazo requiere de una 

transformación de la ecuación y una 

traslación de los ejes

En este curso solo graficaremos las 

ecuaciones que ya han sido 

transformadas



Datos/Observaciones



Datos/Observaciones



















SECCION CONICAS

Se quiere construir los faros para un auto clásico, el
nuevo diseño tiene un fondo de 25 cm. Y un ancho de
30 cm. Determinar la distancia desde el fondo donde
se encuentra ubicado el Foco y la ecuación de la
Parábola.

Solución: Ubicar el trazo como si fuera una 

ecuación canónica.

25

15

(25,15)

𝒚𝟐 = 𝟒𝑷𝒙

(𝟏𝟓)𝟐= 𝟒𝑷(𝟐𝟓)

𝟐𝟐𝟓

𝟏𝟎𝟎
= 𝑷 = 𝟐. 𝟐𝟓

𝑭
El foco se encuentra a 

2.25 cm. Del fondo

PROBLEMA DE APLICACION







El arco parabólico de la
ciudad de Tacna tiene
una altura de 18 metros
y un ancho de 12
metros. Determine la
ecuación de la
parábola.




